

МБУК «ЦБС» Гудермесского муниципального района

Информация о проведённых мероприятиях по профилактике наркомании, алкоголизма и других вредных привычек. Пропаганда здорового образа жизни за 1 квартал 2021 года.

25.01.2021г. В Герзель-Аульской сельской библиотеке-филиале №13 провели информационно-обучающее занятие «Здоровый образ жизни - это мой выбор» со школьниками старших и младших классов. Заведующая библиотекой Кадырова Р. рассказала присутствующим о вредном воздействии никотиновой смолы и алкоголя на организм человека, о соблюдении режима дня, о пагубном воздействии вредных привычек. Ребята вспомнили пословицы и поговорки о здоровом образе жизни. Тематическая книжная выставка «Планета здоровья», которую оформили в библиотеке, дала участникам мероприятия дополнительную информацию о правильном питании, о том, что спорт и физкультура укрепляют здоровье, воспитывают силу духа и характер. Присутствовало 8 человек.

18.01.2021г. Знакомя детей и подростков с опасными гранями жизни и разными путями их преодоления в Гордали-Юртовской сельской библиотеке-филиале №24 прошла познавательная беседа «Опасные грани жизни и способы их преодоления». В рамках мероприятия заведующая библиотекой Асламханова Х. рассказала участникам о том, что некоторые люди живут неправильно и губят свою жизнь, увлекшись вредными привычками или совершая плохие поступки. Ребята узнали, что плохие привычки - это дружба с алкоголем, никотином и наркотиками, которые губят много людей и уносят человеческие жизни. Поговорили о том, что приводит и привлекает к этим привычкам и о том, что нужно делать, чтобы быть здоровым. В рамках беседы был проведен мини-опрос «Умей сказать - нет!» Присутствовало 17 человек.

14.01.2021г. Бильтой-Юртовская сельская библиотека-филиал №22 провела для детей и подростков час здоровья «Хочешь быть здоровым – будь». Заведующая библиотекой Хаджиева И. рассказала о вреде курения и о пагубном его влиянии на детский организм. Библиотекарь ознакомила участников мероприятия с исторической справкой о возникновении табака. В завершение мероприятия был проведен обзор материалов тематической книжной выставки, на которой были представлены информационные листки и книги, имеющиеся в фонде библиотеки. Присутствовало 5 человек.

22.01.2021 В рамках пропаганды здорового образа жизни и формирования представления подростков о вреде наркотических средств Герзель-Аульская сельская библиотека-филиал №12 провела час обсуждения «Молодежь против наркомании». Заведующий библиотекой Хизриев Т. рассказал ребятам, как наркотики влияют на здоровье человека. Ребята узнали, как укрепить свое здоровье, как организовать свой труд, отдых и питание. Вниманию присутствующих была представлена тематическая книжная выставка. Присутствовало 7 человек.

25.01.2021 В Герзель-Аульской сельской библиотеке-филиале №13 провели информационно-обучающее занятие «Здоровый образ жизни - это мой выбор» со школьниками старших и младших классов. Заведующая библиотекой Кадырова Р. рассказала присутствующим о вредном воздействии никотиновой смолы и алкоголя на организм человека, о соблюдении режима дня, о пагубном воздействии вредных привычек. Ребята вспомнили пословицы и поговорки о здоровом образе жизни. Тематическая книжная выставка «Планета здоровья», которую оформили в библиотеке, дала участникам мероприятия дополнительную информацию о правильном питании, о том, что спорт и физкультура укрепляют здоровье, воспитывают силу духа и характер. Присутствовало 7 человек.

25.01.2021 В рамках профилактики наркомании и алкоголизма, заведующий Энгель-Юртовской сельской библиотекой-филиалом №14 Кадиев М., совместно с заведующей ДК Бойсуевой Т., провел в СШ1 беседу «Наркотикам - нет!» с учащимися младших классов. В ходе мероприятия ознакомили детей с понятием «наркомания». Бойсуева Т. объяснила учащимся, как защитить себя от вредных привычек и не попасть под влияние людей, склонных к наркомании. Библиотекарь рассказал о негативном влиянии наркотиков, алкоголя и психотропных веществ на здоровье человека. В конце встречи состоялась викторина по обсуждаемой теме. Присутствовало 20 человек.

28.01.2021 В Комсомольской сельской библиотеке-филиале №17 провели урок здоровья «Вредные привычки нам не друзья». Заведующая библиотекой Масхадова Р. рассказала ребятам о том, что курение - одна из самых значительных угроз здоровью человека. Вредных привычек достаточно

много – это алкоголь, наркотики, токсические вещества, обо всем этом ребятам рассказала библиотекарь. Также библиотекарь Мудаева Х. провела обзор тематической литературы. Присутствовало 6 человек.

02.02.2021г. В Кади-Юртовской сельской библиотеке-филиале №15 для читателей прошёл час проблемного разговора «Как уберечь себя от наркотической зависимости». Целью этого мероприятия является пропаганда здорового образа жизни, воспитание нравственных качеств, профилактика наркомании и правонарушений среди несовершеннолетних. Ребята активно участвовали в беседе, обсуждали различные жизненные ситуации, делая для себя выводы. В конце мероприятия был проведён обзор книжной выставки «Книга на службе здоровья». Присутствовало 9 человек.

05.02.21г. В рамках пропаганды здорового образа жизни в Комсомольской сельской библиотеке-филиале № 17 провели познавательную беседу «Табачный путь обмана. Заведующая библиотекой Масхадова Р. рассказала участникам мероприятия историю открытия табака, его появления и распространения на нашем континенте, в нашей стране и способы борьбы с ним во всём мире, а также о пагубном влиянии никотина на органы дыхания, сердечно-сосудистую и нервную системы. Библиотекарь Мудаева Х. провела обзор тематической литературы и буклетов о здоровье. Присутствовало 9 человек.

08.02.2021г. В Ойсхарской сельской библиотеке-филиале №7 состоялся шок-урок «Завтра, которого может и не быть», посвященный опасным последствиям употребления наркотических веществ. Разговор был построен таким образом, чтобы ребята захотели принять в нем активное участие, поразмышлять и ответить «Что такое наркотики?», «Почему подростки употребляют наркотики?». Библиотекарь попыталась донести до ребят, что каждый должен сам выбрать свой путь жизни, уметь избегать ошибок, расплата за которые может быть очень жестокой. Присутствовало 8 человек. Присутствовало 8 человек.

15.02.2021г. Заведующий Энгель-Юртовской сельской библиотекой-филиалом №14 Кадиев М. совместно с ДК провели беседу «На страже здоровья», в ходе которой школьная медсестра Сулуева М. рассказала учащимся о простых правилах гигиены и о том, как бережно относиться к своему здоровью с ранних лет, заниматься физической культурой и спортом. Ребятам напомнили о преимуществах здорового образа жизни. В завершение встречи медсестра ответила на вопросы учащихся. Присутствовало 15 человек.

15.02.2021г. В целях формирования у подростков представления о курении как о вредной привычке Гордали-Юртовская сельская библиотека-филиал №24 совместно с ДК и школьной медсестрой Магомедовой Ж. провели урок здоровья «Курение и его вред». Ребятам рассказали о коварном враге человека - никотине, об истории его появления, о причинах побуждающих людей, и особенно детей к курению, и конечно о болезнях, и страшных последствиях, которые возникают от курения. Ребята поделились своим мнением о курении, рассказали, что они думают об этой вредной привычке и как относятся к своим друзьям, которые курят. В рамках часа была проведена викторина «Курение - опасная привычка». Присутствовало 10 человек.

15.02.2021г. В Дарбанхинской сельской библиотеке-филиал №23 состоялся час здоровья «Вред от курения», в рамках которого заведующая Элибаева Д. поговорила с ребятами о том, что курение является самой распространенной привычкой, особенно среди подростков, о том какой вред приносит курение здоровью человека, и о том сколько в мире страдает людей от этой плохой привычки. Также в рамках часа участники вспоминали пословицы о вреде курения и о здоровом образе жизни. Также была проведена викторина «О вреде курения». Курение - одна из самых значительных угроз здоровью человека, поэтому мы все за здоровый образ жизни. Присутствовало 7 человек.

25.02.21г. В Ойсхарской сельской библиотеке-филиале № 1 состоялся час информации «Наркотик - это большое несчастье». Заведующая библиотекой Хаджишириева Т. аргументированно рассказала о вреде алкоголя, наркотиков, курения. В завершение мероприятия был проведен обзор материалов тематической книжной выставки. Присутствовало 10 человек.

25.02.2021г. В Хангиш-Юртовской сельской библиотеке-филиале №21 прошёл информационный час-предупреждение "В будущее без наркотиков". Наркотическая зависимость уничтожает сознание людей, доводит человека до животного состояния. Балиева М. проинформировала ребят о проблеме наркомании. Помогла им осознать пагубность зависимости от психоактивных веществ и ее последствия, формулируя чувства негативного отношения к одурманивающим веществам. Присутствовало 12 человек.

25.02.2021г. В Детской библиотеке-филиале №5 прошла беседа «Нет наркотикам», направленная на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни. Библиотекарь Сусуркаева Э. рассказала участникам мероприятия какое пагубное воздействие наркотики оказывают на организм человека, завершающееся смертельным исходом; какое социальное зло наркомания наносит обществу; какие есть правила, чтобы не поддаться на провокацию и суметь сказать «нет». Присутствовало 11 человек.

25.02.21г. 1В Модельной центральной районной библиотеке г. Гудермес состоялся антинаркотический час «Выбор в пользу жизни». Библиотекарь рассказала присутствующим о пагубном влиянии наркотиков на организм человека, какую опасность несёт в себе наркомания и о возможных последствиях употребления наркотических веществ. Вниманию участникам был представлен видеосюжет, рассказывающий о вредных привычках, от которых впоследствии трудно избавиться. Затем участники мероприятия приняли участие в викторине «Здоровый образ жизни». К мероприятию была оформлена книжная выставка «Не отнимай у себя завтра». Присутствовало 11 человек.

03.03.21г. В Шуанинской сельской библиотеке-филиале №28 прошёл урок здоровья «Быть здоровыми хотим», в ходе которого ребята узнали, что такое здоровье и как его сохранить. Также заведующая библиотекой Дагалаева М. рассказала о режиме дня о том, что для здорового образа жизни его нужно соблюдать. Рассказала про личную гигиену, без которой нельзя прожить ни дня. Ребята узнали о витаминах, о том зачем они нужны и в каких продуктах питания они находятся. К мероприятию была оформлена книжная выставка «Мы – за здоровый образ жизни». Присутствовало 9 человек.

04.03.2021г. В Брагунской сельской библиотеке-филиала № 18 прошел информационный час "Библиотека + стадион = территория здоровья". Заведующая библиотекой Юсупова З. рассказала учащимся 9-х классов, что читая книги по медицине, здоровому образу жизни, спорту, правильному питанию, о гигиене и экологии человека они смогут вести здоровый образ жизни. Ребята узнали о том, как нужно заботиться о своем здоровье, чтобы не болеть, расти крепкими и здоровыми, как сберечь зрение и слух. Всех любителей здорового образа жизни будем рады видеть в нашей библиотеке! Присутствовало 7 человек.

11.03.21г. Заведующий Энгель-Юртовской сельской библиотекой-филиалом №14 Кадиев М. совместно с заведующей ДК Бойсуевой Т. провели информационный час по профилактике наркомании «Это должен знать каждый» с учащимися СШ. В ходе встречи заведующая ДК Бойсуева Т. рассказала о причинах, приводящих к употреблению наркотиков, а также о наркотической зависимости, которая приводит к негативным последствиям во всех сферах жизни. Библиотекарь ознакомил ребят с литературой из библиотечного фонда по пропаганде здорового образа жизни. В завершение всем участникам были вручены памятки о вреде наркотиков. Присутствовало 20 человек.

12.03.2021г. В Кошкелинской сельской библиотеке-филиале №10 библиотекарь Темуркаева Т. совместно с работницей ДК Весенгериевой А. провели с учащимся беседу о здоровье «Мы против наркотиков». Рассказали присутствующим какой вред наносит здоровью потребление наркотических веществ, о том, что наркомания - духовная болезнь, выбор между ложными и подлинными ценностями. Библиотекарь провела обзор у книжной выставки «Жизнь без наркотиков». Присутствовало 13 человек.

13.03.2021г. В Бильтой-Юртовской сельской библиотеке-филиале №22 провела для подростков час здоровья «Не дари свою жизнь сигарете». В начале мероприятия заведующая библиотекой Хаджиева И. ознакомила участников с историей происхождения табака и сигареты. Затем в ходе мероприятия была затронута важная проблема современного мира, употребление табака подростками. С целью информирование участников с проблемами, связанными с курением, было подготовлена информация о губительных свойствах табака. Присутствовало 5 участников.

16.03.21г. В Кади-Юртовской сельской библиотеке-филиале №15 состоялся литературно-познавательный час «Народный гений с сибирскою душой», посвященный 206-летию со дня рождения великого русского поэта, прозаика, драматурга Петра Павловича Ершова, автора сказки «Конек-Горбунок», ставшей классикой русской литературы. Заведующая библиотекой Шклярова Л., познакомила присутствующих с жизненным и творческим путем поэта. На мероприятии прозвучали стихи поэта в исполнении юных чтецов, была проведена викторина. Присутствовало 12 человек.

18.03.21г. В рамках пропаганды здорового образа жизни, формирования ответственного отношения к себе и собственному здоровью сотрудники Комсомольской сельской библиотеки-филиала №17 провели час размышления "Алькоголь - только факты". В ходе мероприятия заведующая библиотекой Масхадова Р. напомнила участникам мероприятия, что злоупотребление алкоголем, оказывает негативное воздействие как на здоровье, так и на социальные отношения человека. Алкоголизм - это эмоциональное и физическое зависимость, которая разрушает семьи, пагубно отражается на воспитании детей, толкает людей на преступность, добавил глава администрации села Таибов Р. В завершение мероприятия был проведен обзор тематической литературы. Присутствовало 7 человек.

26.03.2021г. В Дарбанхинской сельской библиотеке-филиале №23 состоялся информационно-познавательный час «Наркомания - дорога в никуда». На мероприятие были приглашены работник ФАПа Хажиалиева Х. Она рассказала читателям о том, как влияют даже самые легкие наркотики на организм человека, также с читателями обсудили некоторые моменты из жизни наркоманов. Читатели узнали, как нелегко бывает тем людям, особенно молодежи, которые втянулись в эту пагубную привычку и как им бывает трудно выбраться из этой паутины. Работники библиотеки призвали подростков к здоровому образу жизни. Присутствовало 13 человек.

В данном направлении за 1 квартал 2021 года проведено 25 мероприятий, присутствовало-258 человек.

Заведующая МБО  Л.Джамалова

